

Матиас Ульрих (Mathias Ulrich), научный сотрудник Института географии Лейпцигского университета, изучает деградацию (таяние) вечной мерзлоты в Якутии. О том, как ускоряется этот процесс и что он означает для российских планов широкомасштабного освоения арктического региона, он рассказал в интервью DW. По его оценкам быстрая деградация земель становится все более зримой проблемой российского Севера в следствие глобального потепления. По мнению ученого в научных кругах это, несомненно, осознают, на местном уровне, в той же Якутии, где дело уже доходит до деформации и обрушения домов. Поэтому, к примеру, здания ставят на сваи. А вот в европейской части России, где живет подавляющая часть населения страны, в Москве, Петербурге проблему дегенерации вечной мерзлоты, скорость этого процесса и его последствия, недооценивают.

Подробнее: <http://maxpark.com/community/8211/content/6569805>